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ŠIANDIEN PIRMOSIOS METINĖS  

TĖVUI ANTANUI SAULAIČIUI SJ 

ATMINTI - ŠV. MIŠIOS IR AGAPĖ - 11 VAL. R. 

Ačiū už jūsų didelį 

dosnumą Misijai! 



ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Apaštalų darbų  
(Apd 2, 14. 22–33) 

Sekminių dieną stojo Petras su Vienuolika ir, pa-
kėlęs balsą, prabilo: 

„Jūs, Judėjos žmonės bei visi Jeruzalės gyven-
tojai, tebūnie jums žinoma, – įsidėmėkite mano 
žodžius! 

Izraelio vyrai! Klausykite, ką pasakysiu: Jėzų 
Nazarėną, Dievo jums patvirtintą galingais dar-
bais, stebuklais ir ženklais, kuriuos per jį nuveikė 
Dievas tarp jūsų, kaip patys žinote; taigi tą vyrą, 
Dievo valios sprendimu bei numatymu išduotą, 
jūs nedorėlių rankomis nužudėte, prikaldami prie 
kryžiaus. Dievas jį prikėlė, išvaduodamas iš 
mirties kankynės, nes buvo neįmanoma, kad jis 
liktų mirties grobis. Juk Dovydas apie jį sako: Aš 
visuomet žvelgiu į Viešpatį. Jis stovi mano deši-
nėje, kad aš nesusvyruočiau. Todėl pralinksmėjo 
mano širdis, krykštavo mano lūpos, ir mano 
kūnas ilsėsis su viltimi, nes tu nepaliksi mano 
sielos mirusiųjų buveinėje ir neduosi savo šven-
tajam supūti. Gyvenimo kelius tu man atvėrei ir 
pripildysi mane džiaugsmo savo akivaizdoje. 

Broliai! Norėčiau jums atvirai pasakyti apie 
patriarchą Dovydą. Jis mirė, buvo palaidotas, ir 
jo kapas yra pas mus po šiai dienai. Būdamas 
pranašas ir žinodamas iškilmingą Dievo priesai-
ką, kad jo palikuonis užimsiąs jo sostą, Dovydas 
visa tai numatė ir kalbėjo apie Mesijo prisikėlimą, 
kad jis neliksiąs mirusiųjų buveinėje ir jo kūnas 
nesupūsiąs. Tą Jėzų Dievas prikėlė, ir mes visi 
esame šito liudytojai. Dievo dešinės išaukštintas, 
jis gavo iš Tėvo Šventosios Dvasios pažadą ir ją 
dabar išliejo. Jūs tai matote ir girdite.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 15/16) 

P. Viešpatie, tu parodysi man taką, kuris į 
gyvenimą veda. Arba: Aleliuja. 

Apsaugok mane, o Dieve, pas tave užuovėjos 
ieškau.  
Viešpačiui tariu: „Tu mano Viešpats.“ 
Viešpatie, tu esi man skirtoji dalis ir taurė manoji,  
tavo rankoje – mano likimas. – P. 

Viešpatį šlovinsiu, nes jisai mane moko, –  
man širdis jį primena net naktį. 
Akyse nuolat Viešpats man stovi, –  
kol jisai mano dešinėje, aš nedrebėsiu. – P. 

Dėl to mano širdis džiaugsminga,  
džiūgauja visa mano gyvybė  
ir ilsisi ramiai mano kūnas. 
Juk nepaliksi manęs Šeolui,  
neleisi savo teisiajam Duobėj trūnyti. – P. 

Tu parodysi man taką, kuris į gyvenimą veda,  
Tavo Artume – džiaugsmo pilnatvė,  
tavo dešinėje – amžina palaima. – P. 
 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Petro pirmojo 
laiško (1 Pt 1, 17–21) 

Mylimieji! 

Jei kaip Tėvo šaukiatės to, kuris nešališkai teisia 
pagal kiekvieno darbą, su baime elkitės savo 
viešnagės metu. Juk jūs žinote, kad esate 
atpirkti nuo niekingos iš protėvių paveldėtos 
elgsenos ne nykstančiais turtais, sidabru ar 
auksu, bet brangiuoju krauju Kristaus, to avinėlio 
be kliaudos ir dėmės. O jis buvo numatytas dar 
prieš pasaulio sukūrimą ir apreikštas laikų 
pabaigoje jums, per jį įtikėjusiems Dievą, kuris jį 
prikėlė iš numirusių ir suteikė jam garbę; todėl ir 
jūsų tikėjimas bei viltis kyla į Dievą. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Luką 

(Lk 24, 13–35) 

Štai tą [pirmąją savaitės] dieną du Jėzaus moki-
niai keliavo į kaimą už šešiasdešimties stadijų 
nuo Jeruzalės, vadinamą Emausu. Jie kalbėjosi 
apie visus tuos įvykius. Jiems taip besikalbant ir 
besiginčijant, prisiartino pats Jėzus ir ėjo kartu. 
Jų akys buvo lyg migla aptrauktos, ir jie nepa-
žino jo. O Jėzus paklausė: „Apie ką kalbate 
eidami keliu?“ Tie nuliūdę sustojo. 

Vienas iš jų, vardu Kleopas, atsakė jam: „Nejau-
gi tu būsi vienintelis ateivis Jeruzalėje, nežinan-
tis, kas joje šiomis dienomis atsitiko!“ 

Jėzus paklausė: „O kas gi?“ 

Jie tarė jam: „Su Jėzumi Nazarėnu, kuris buvo 
pranašas, galingas darbais ir žodžiais Dievo ir 
visos tautos akyse. Aukštieji kunigai ir mūsų va-
dovai pareikalavo jam mirties bausmės ir atidavė 
jį nukryžiuoti. O mes tikėjomės, kad jis atpirksiąs 
Izraelį. Dabar po viso to jau trečia diena, kaip tai 
atsitiko. Be to, kai kurios mūsiškės moterys 
mums uždavė naujų rūpesčių. Anksti rytą jos 
buvo nuėjusios pažiūrėti kapo ir nerado jo kūno. 

Perkelta į 3 psl. 
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Jos sugrįžo ir papasakojo regėjusios pasirodžiu-
sius angelus, kurie sakę Jėzų esant gyvą. Kai 
kurie iš mūsiškių buvo nuėję pas kapą ir rado 
viską, kaip moterys sakė, bet jo paties nematė.“ 

Jėzus jiems tarė: „O jūs, neišmanėliai! Kokios 
nerangios jūsų širdys tikėti tuo, ką yra skelbę 
pranašai! Argi Mesijas neturėjo viso to iškentėti 
ir žengti į savo garbę?!“ Ir, pradėjęs nuo Mozės, 
primindamas visus pranašus, jis aiškino jiems, 
kas visuose Raštuose apie jį pasakyta. 

Jie prisiartino prie kaimo, į kurį keliavo, o Jėzus 
dėjosi einąs toliau. Bet jie privertė jį pasilikti, 
prašydami: „Pasilik su mumis! Jau vakaras arti, 
diena jau besibaigianti...“ Tuomet jis užsuko pas 
juos. Vakarieniaudamas su jais prie stalo, paė-
mė duoną, sukalbėjo palaiminimą, laužė ir davė 
jiems. Tada jų akys atsivėrė, ir jie pažino Jėzų, 
bet jis pranyko jiems iš akių. O jie kalbėjo: „Argi 
mūsų širdys nebuvo užsidegusios, kai jis kelyje 
mums kalbėjo ir atvėrė Raštų prasmę?“ 

Jie tuoj pat pakilo ir sugrįžo į Jeruzalę. Ten rado 
susirinkusius Vienuolika su savo draugais, kurie 
sakė: „Viešpats tikrai prisikėlė ir pasirodė Simo-
nui.“ O jie papasakojo, kas jiems atsitiko kelyje ir 
kaip jie pažino Jėzų, kai jis laužė duoną. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

TRADICINĖ MOTINOS DIENOS NOVENA 
MELDŽIAMĖS UŽ GYVAS IR MIRUSIAS MOTINAS, 

MOČIUTES, SESERIS, GLOBĖJAS  
 

Kasmetinė novena prasidės gegužės 2-ąją ir 
baigsis gegužės 10-ąją dieną. Sekmadieniais šv. 
Mišios novenos intencijomis bus aukojamos 6 
val. v., o šiokiadieniais – 8 val. ryte.  

Kviečiame gyvųjų ir mirusiųjų motinų, senelių, 
tetų, sesių ar globėjų vardus užrašyti ant rožinių 
vokelių, padėtų prie įėjimo į bažnyčią ar kitų turi-
mų vokų. Galima užrašyti, kiek tik norima vardų. 
Užrašius, prašome vokelį su auka (grynais arba 
čekiu) atnešti į zakristiją. 

Vokeliai visas novenos dienas bus padėti ant 
altoriaus, meldžiantis už mūsų brangias gyvas ir 
mirusias motinas ar globėjas.  

Šios novenos aukos remia Lietuvos tėvus jėzui-
tus, todėl novenai skirtus čekius prašome rašyti 
„Jesuit Fathers“ vardu ir prie memo nurodykite: 
„Motinos dienos novena“. Aukos suma nėra 
nustatyta, kviečiame aukoti iš širdies. 

2-10 

ŠIANDIEN MALDOJE SU MEILE IR DĖKINGUMU 

PRISIMENAME MŪSŲ BRANGŲ MISIJOS ĮKŪRĖJĄ , 

MISIONIERIŲ, BROLĮ IR BIČIULĮ  

TĖVĄ ANTANĄ SAULAITĮ SJ 



2026 m. balandžio 19 d.                                     III VELYKŲ SEKMADIENIS 4 

AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  
 

  Balandžio 19 d. – III Velykų sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: Andrius Kazlauskas 
Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 

11:00 v.r. skaito: Taiyda ir Ričardas Chiapetta 
Komuniją dalina: seselė Judita 

6:00 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 
 

 Balandžio 26 d. – IV Velykų sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: Irmina Limontienė 
Komuniją dalina: Viktutė Siliūnienė 

11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir Ramunė 
Motekaitienė 

Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas  

SMULKŪS REMONTO IR SODO DARBAI 
 

Mūsų Misijos narys ieško darbo savaitgaliais ir gali padėti 
Jums su nedideliais dažymo, remonto ir sodo ar kiemo 

projektais. Jei reikalinga tokio pobūdžio pagalba,  
kviečiame kreiptis tel.: 708-369-8592. 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų 
dėka. Kiekviena jūsų auka yra labai reikalinga ir 
svarbi! Norėdami aukoti internetu, prašome 
aplankykite Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
jos interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 

PAGALBA SU SENJORAIS AR LIGONIAIS 
 

Mūsų Misijos narė ieško darbo senjorų ar ligonių 
priežiūroje, taip pat gali pagelbėti su namų ruošos 

darbais. Turi daug patirties. Galėtų dirbti nuo pirmadienio 
iki penktadienio 9-2 val. po pietų. Jei susidomėjote, 

prašome kreiptis į Misijos raštinę tel.: 630-257-5613. 
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NUOŠIRDŽIAI SVEIKINAME SUTVIRTINTUOSIUS! 
 

 

Balandžio 12 d. mūsų Misijoje Sutvirtinimo sakramentą priėmė 18 kandidatų. Nuoširdžiai 
sveikiname sutvirtintuosius, kurie dvejus metus ruošėsi Sutvirtinimo sakramentui. Dėkojame jų 
šeimoms ir artimiesiems, lydėjusiems mūsų kandidatus šioje reikšmingoje tikėjimo kelionėje.  

Širdingai AČIŪ Jo Ekscelencijai arkivyskupui Lionginui Virbalui SJ  
už Jo globą bei tarnystę mūsų Misijos bendruomenei.  

Nuoširdi padėka Misijos katechetei Grasildai Reinys ir direktoriui t. Artūrui Sederevičiui SJ,  
su dideliu dėmesiu ir atsidavimu paruošusiems Misijos kandidatus Sutvirtinimo sakramentui. 

LĖŠŲ TELKIMO VAJUS „IŠ KARTOS Į KARTĄ: ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“ 
ARTĖJA Į PABAIGĄ 

 

Mūsų Misija rūpinasi sutelkti lėšas 108 bažnyčios stoglangių keitimui/remontui. Nuoširdžiai dėkojame arti 50 
mūsų Misijos šeimų, kurios dosniai parėmė vajų.  

Kviečiame dar neprisidėjusius savo auka iš širdies paremti šį svarbų tikslą. Kviečiame atnešti Jūsų 
pasižadėjimus šiam penkmečio vajui į Misiją iki balandžio 26 d.   



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, 
Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir 
Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-už tėvelį Alfonsą ir brolį Alfonsą 
Motuzus 
-už Juozą Ališauską 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Marijoną Žukauskienę, balandžio  
14 d. mirusią Lietuvoje 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Linai 
Čaikauskaitei - Krasauskienei 
-sveikatos ir Dievo palaimos Danutei ir 
Adelei 
-sveikatos ir Dievo palaimos Adelei ir jos 
šeimai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Aleksandrai 
Juodišienei 
-Dievo palaimos ir stiprybės Renatai ir 
visai jos šeimai bei artimiesiems 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Marijai Saulaitei Stankus (PJM misija) 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, balandžio 20 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, balandžio 21 d. 
8 v.r. -už Henriką Laucių (6 metinės) 
(šeima) 
 
Trečiadienis, balandžio 22 d. 
8 v.r. -už Jurkūnų ir Peleckų šeimų 
mirusius 
 
Ketvirtadienis, balandžio 23 d. 
8 v.r. -Dievo palaimos ir sveikatos Nijolei 
Gaižutienei 

Sekmadienis, balandžio 19 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Lietuvių Fondo gyvus ir mirusius 
narius (Lietuvių Fondas) 
-už tėvą Antaną Saulaitį SJ, minint 
pirmąsias mirties metines (PJM misija) 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aliciją Mikučauskienę (giminės) 
-už Urbučių šeimos mirusius 
-už Rasutę Stropienę (Ona Daugirdienė) 
-už Praną Gudaitį ir šeimos mirusius 
(šeima) 
-už Albertą Zasimauską 
-už Oną ir Konstantiną Martinkus 
-už Aldoną ir Vaclovą Navickus 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos Mary Wright ir jos 
donorui bei jų šeimoms 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Ilonai (PJM misija) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Lietuvių Fondo gyvus ir mirusius 
narius (Lietuvių Fondas) 
-už tėvą Antaną Saulaitį SJ, minint 
pirmąsias mirties metines (PJM misija) 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vidmantą Mostvilą ir Aldoną 
Mostvilienę 
-už Vincą Kancių ir Zinaidą Kancienę 
-už Gintarą Graužinį (1 metinės) 
-už Zofiją Jankienę (dukra) 
-už Kazimierą Juškevičių (sesuo) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Penktadienis, balandžio 24 d. 
8 v.r. -už Vincą Povilaitį (Teresė Kucys 
Bequest) 
 
Šeštadienis, balandžio 25 d. 
8 v.r. -sveikatos ir Dievo palaimos Jonui 
Barkauskui 
 
Sekmadienis, balandžio 26 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Lietuvių Fondo gyvus ir mirusius 
narius (Lietuvių Fondas) 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Fabijoną Brazaitį 
-už Antaną Polikaitį (brolis su šeima) 
-už Dovą Petrelis ir šeimos mirusius 
-už Albertą Zasimauską 
-už Laimą Janavičienę (1 metinės) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos, malonių ir globos 
Nijolei ir šeimai 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Lietuvių Fondo gyvus ir mirusius 
narius (Lietuvių Fondas 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-Dievo palaimos, malonių ir globos 
Nijolei ir šeimai 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji direktorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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LIETUVIŲ FONDO 63-asis 
NARIŲ  

METINIS SUVAŽIAVIMAS   
 

2025 m. balandžio 26 d.  
vyks Pasaulio lietuvių centre 
14911 127th  St., Lemont, IL 

 

Suvažiavimo pradžia – 10:00 val. r. 
 

Daugiau informacijos galima sužinoti  
LF tinklalapyje  

www.lithuanianfoundation.org  
arba tel. 630-257-1616.  

 

Pasimelskime už gyvus ir mirusius 
Lietuvių Fondo narius, darbuotojas, 

tarybos ir valdybos narius. 
Gyviesiems Dievas tesuteikia savo 

globą, stiprybę ir palaikymą,  
o išėjusiems – gailestingumą, 

ramybę ir šviesą. 

NUOŠIRDŽIAI DĖKOJAME LIETUVIŲ FONDUI  
UŽ PARAMĄ PJM MISIJOS VELYKŲ ŠVENTEI IR VAIKŲ 

CHORO „VYTURYS“ JUBILIEJINIAM KONCERTUI! 
 

Pagrindinis Lietuvių Fondo tikslas – remti projektus bei veiklą, padedančią 

išlaikyti lietuviškąjį paveldą ir tradicijas. Fondas pirmumą teikia ilgalaikes 

tradicijas turintiems ir vykdomiems išeivijoje projektams. Taip pat Lietuvių 

Fondas skiria stipendijas lietuviškam jaunimui. Per 64 savo veiklos metus 

įvairiai paramai ir stipendijoms Fondas yra skyręs 32 mln. JAV dol. 


